

Отчет

о проведенных мероприятиях по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних в «МБОУ СОШ № 5 г. Урус-Мартан» за январь 2020 г.

В целях профилактики правонарушений среди несовершеннолетних МБОУ «СОШ №5 г. Урус-Мартан» осуществляется целый комплекс мероприятий: это - профилактическая работа, организация досуговой деятельности, индивидуальная работа с обучающимися, склонными к девиантному поведению.

С Управлением образования Урус-Мартановского района ведётся школьный документооборот согласно требованиям и положениям. Профилактическая работа проводится в соответствии с планом социального педагога в 2019-2020 учебном году.

Активизирована работа с родительской общественностью, с целью повышения воспитательного уровня семьи. В конце декабря 2019 года проведены родительские собрания в 9 «Г», 9 «А», 9 «В», 9 «Б» и 11 классах на которых присутствовали инспектора ПДН ОУУП и ПДН ОМВД России по Урус-Мартановскому району Умаров А.В., Тунтаев И., духовный наставник – Жансаев М., завуч по ВР Дакаева Р.Л., учителя предметники. классные руководители.

В течение первого полугодия (1-2 четверть) проводились индивидуальные беседы с родителями (28 бесед), где неоднократно разъяснялись их права и обязанности по содержанию, обучению и воспитанию детей, давались рекомендации: о режиме дня, как правильно готовить домашнее задание, как поощрять ребенка в семье, как разрешить конфликт с собственным ребенком, об организации внеурочного времени ребенка. Регулярно рассматриваются с приглашением родителей докладные на учащихся.

Родители с детьми, имеющие проблемы с учебой и посещаемостью, приглашались на Совет профилактики, также на заседания КДН и ЗП.

За первое полугодие 2019-2020 учебного года было проведено 4 заседаний Совета профилактики. Вопросы, рассматриваемые на заседаниях Совета профилактики:

- низкая успеваемость,
- пропуски занятий без уважительной причины,
- нарушение школьной дисциплины.
- Постановка и снятие с внутришкольного контроля.

Среди уч-ся 9-11 классов проведено 2 анкетирования по профилактике наркомании и выявлению степени агрессии у подростков.

С учащимися проводились профилактические беседы на темы по наркомании, курению, алкоголизму и терроризму.

Проведены классные часы 9.01.20 г. в 5-8х классах ко Дню восстановления государственности Чеченского народа. Классные часы в 1-4 классах: «Правила поведения в общественных местах», 5-7 классах: «Мои права и обязанности», «Что посеешь-то пожнешь», классные часы в 6-х классах на темы: «Профилактика употребления энергетических напитков», «Заботливое отношение к родителям», «Как не стать жертвой преступлений»

Осуществляется контроль посещаемости учеников, выясняются причины их отсутствия или опоздания, поддерживается связь с их родителями. Ведется журнал учета пропусков.

С родителями проведена большая профилактическая работа: беседы, консультации, встречи с педагогами, и инспекторами по делам несовершеннолетних.

Особое внимание уделяется правовому воспитанию.

Социальный педагог



Р.С. Мальсагова